

# 安徽各地“醉驾入刑第一人”众生相

# 醉成这样,他还敢开车!



5月1日起,“酒后驾驶”交通违法行为已被正式列入刑法并予以实施。

在此之后,我省各地交警部门相继抓获当地的“醉驾入刑第一人”,面对“醉驾入刑”的铁律,酒司机们洋相百出,有后悔不迭者,有痛哭流涕者,还有人给民警塞钱,企图逃避处罚。

通讯员 耿海水 曹金山 王鹏 潘光俊 记者 王涛 文/图



宿州首例醉驾

## 宿州:醉成这样,他还敢开车!

5月1日晚,宿州警方开展针对酒驾等严重违法进行“围剿”行动。20时15分,在华夏路口执勤的民警例行检查一辆灰色轿车,该车驾驶员满身酒气涉嫌醉酒驾驶,拒不听从民警指挥,并在周旋中突然加大油门强行驾车冲卡逃逸。

此前20时06分,事故中队接122指挥中心指令,该车辆在环城南路与一辆电动车发生交通事故,造成1人受伤,据目击者提供线索,肇事车辆锁定该车。办案民警通过网上查询该车登记车主,并与其取得联系,当晚将涉嫌酒驾、强行冲

卡、肇事逃逸的驾驶员牛某(淮北市濉溪人)抓获,经医院抽血检测结果为167.6mg/100ml,属醉酒驾驶。

民警上网进一步查询比对,牛某系无证驾驶,构成危险驾驶罪,成为宿州市触犯“醉驾”刑法第一人。

## 阜阳:妻子痛哭,酒友“对不起”

39岁的界首司机应某因醉酒驾车,于5月1日晚被界首交警大队查获,他也因此成为阜阳市“醉驾入刑”的第一人。

5月1日晚,界首市公安局交通管理大队民警在老界陶路与华鑫大道交叉口附近查获一辆两轮摩托车。

“他轻轻一吹,呼气式酒精检测仪上显示的数字就达到了醉酒驾车的标准。”民警

秦海洋介绍,发现应某涉嫌醉驾后,立即将其带到专业医疗机构抽血。血样被送至阜阳市疾控中心进行检验。次日,血检结果显示,血液中酒精含量为140mg/100ml,超过醉酒驾车标准近一倍。

血检结果出来后,界首市警方正式刑事立案。应某告诉民警,5月1日中午,他和三位朋友在界首市顺集镇的一家小饭店内聚

餐,4人喝了一斤白酒。当晚,应某又陪朋友赴宴,喝了2瓶多啤酒。同日20时许,应某发现朋友李某喝多了,就骑着李某借来的摩托车送李某回家,结果被夜巡交警查获。

应某朋友李某知道他因为醉驾被刑事立案后,对他说了多次“对不起”。清醒之后,应某给妻子打了一个电话,“简单说了几句,不敢多说,她在电话里不停地哭。”

## 铜陵:醉驾被抓,给交警塞钱

5月2日,铜陵顺安镇明月村濮某某酒后驾驶机动车被铜陵县公安局查获,濮某某也因此成为铜陵“醉驾触刑”的第一人。

5月2日晚20时30分许,铜陵县公安局交警大队顺安中队接到顺安派出所电话,称铜陵县顺凤路新月村龙口舌选矿场

路段一摩托车驾驶人发生单方交通事故,肇事者濮某某在选矿场无理取闹,有酒驾嫌疑,希望交警前往调查取证。

交警到达现场后发现濮某某满嘴酒气,遂对其进行酒精检测,濮某某拒不配合,交警当即将濮某某送至铜陵市公安局医院进行抽血。在押送濮某某去公安医

院抽血的途中,酒醉心明的濮某某意识到事情的严重,从钱包掏出一沓钞票要塞给交警,希望能网开一面,被交警严词拒绝。

翌日,经铜陵市疾病预防控制中心检验,濮某某血液中酒精含量为120mg/100ml,属于醉酒驾车。

## 淮南:记者太多,不好意思“吹”

5月3日晚,淮南市交警支队与特警支队组成武装盘查行动队开展联合行动,在不到两个小时行动中,查获两名醉酒驾驶人,这两人也成为实施“醉驾入刑”后,淮南市查获的醉酒驾车受到刑事处罚的第一人和第二人。

当日19时30分,田家庵交警一大队与特警队在立交桥东出口设置一个检查点,联合开展武装盘查行动。大约在20

时20分左右,一辆号牌为皖D232××的私家车被民警指引至检查点,当民警打开车门的瞬间一股酒气就扑鼻而来。民警立即用呼气式酒精测试仪进行检测,面对随警作战的众多媒体记者,驾驶员石某非常紧张,也极不配合检测。

面对这种情况,大队长邓传鲁指示民警将其带至该市朝阳医院进行抽血检测。在将石某送往医院的途中,石某表

示愿配合吹气检测,经呼气式酒精测试仪检测,其体内酒精含量为246mg/100ml,属醉酒驾车。按照新规定,必须对其进行抽血检测。

经安徽朝阳司法鉴定所司法鉴定血液检测,石某血液酒精含量为243.3mg/100ml,属于醉酒。

当晚20时40分左右,民警又查获醉酒驾驶人陈某。

## 39青年获省五四奖章

### 我省隆重纪念五四运动92周年

星报讯(记者 赵莉) 昨日下午,我省纪念五四运动92周年大会在合肥市体育中心综合馆隆重召开,大会表彰了于汪洋等39名第十四届“安徽青年五四奖章”获得者,“安徽省优秀共青团员”、“安徽省优秀共青团干部”以及获得“安徽省五四红旗团委”称号的基层团委“安徽青年五四奖章”获得者、创业青年代表刘屹,扎根基层、艰苦创业的大学生代表苗娟,青年志愿者代表刘磊作为青年代表分别发言。

## 工伤保险向农民工扩面

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日从省人社厅获悉,今年我省工伤保险将扩面388万人,其中农民工143万人,事业单位、社会团体、各类中介机构将作为今年扩面重点。我省将力争年内把符合政策规定的事业单位全部纳入制度范围。

今年4月底前,我省将把国有企业有伤残等级的老工伤职工和工亡职工供养亲属,纳入统筹管理;年底前,将国有企业其他老工伤人员和集体企业老工伤人员等全部纳入统筹管理。

今年,我省将组织开展工伤预防试点工作,促进用人单位改善劳动条件,降低工伤事故发生率。试点城市要在职业危害程度高的企业,组织农民工健康体检并形成规范的工作制度。

## 我省今年选调生

### 网上报名工作昨启动

星报讯(记者 刘元媛) 我省2011年选调生选拔网上报名工作昨日正式启动。网上报名将在5月7日下午4时截止。

据悉,此次选调生共选拔450人。其中从全省高校全日制本科以上学历应届毕业生,省外重点高校安徽生源全日制本科以上学历应届毕业生,省外一般高校安徽生源全日制硕士研究生以上学历应届毕业生中选拔310人。从“三支一扶”人员、大学生村官以及大学生志愿服务西部等基层服务项目人员中选拔140名。

考生可登录安徽省人事考试网、省人社厅网站等查询招考职位。报名网站为安徽省人事考试网。笔试时间:5月29日上午9:00~11:00《行政能力测试》;下午2:30~5:00《申论》。本次考试考场设置在合肥市,报考人员根据准考证上确定的时间和地点参加考试。

## 甲醛沉淀物发生泄漏

星报讯(服超 记者 志强) 5月3日21时许,灵璧县一辆普通箱式货车,竟然运输有害化学品,并发生泄漏,目前,车辆和驾驶员已被控制。

据了解,车牌号为皖L-27749的普通箱式货车,在灵璧县经济开发区内的申宝木业公司运输甲醛沉淀物,途中发生泄漏。当地公安、消防部门及时控制运输车辆及驾驶员,在了解甲醛沉淀物相关物理、化学特性后,对现场外围进行了严格的安全管控,经过多部门联合作战,历时近6个多小时的紧张工作后,遗撒的甲醛沉淀物被有效冲洗,车上残余的甲醛沉淀物被迅速掩埋。

目前,宿州市环保监测站技术专家已取样化验,此事件后期甲醛沉淀物处置方案正在进一步研究中,灵璧警方已对车辆、驾驶员进行控制。

## “醉驾入刑”催生另类消费热

# 阜阳司机团购“酒精测试仪”

星报讯(王鹏 记者 王涛) “醉驾入刑”新法正式施行之后,在社会上产生强烈反响,还意外催生了车友团购“酒精测试仪”的另类消费热。近日,阜阳一司机就在网上发起团购“酒精测试仪”的活动。

据阜阳交警支队宣传科负责人介绍,5月1日之后,有多名网友通过交警官方微博

咨询个人购置“酒精测试仪”的事宜。

记者从淘宝网等购物网站了解到,受醉驾入刑以及严查酒驾影响,目前各式各样的“酒精测试仪”销售十分火爆。有人认为,买测试仪预检,不失为一种自我警示的方式。

阜阳市交警支队宣传科负责人介绍,

交警专用的“酒精测试仪”是由国家相关部门统一订制并发放的,每一年都要进行年检,确保检测精度。目前市面上销售的“酒精测试仪”多为仿造品,与交警专用测试仪相差甚远。所以,提醒司机朋友,不要迷信这些测试仪,还是应严格遵守酒后不开车的基本准则。